

02/05/2012 – Ορθή Επανάληψη Ετήσιων Οικονομικών Καταστάσεων

Η εταιρεία ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ με τον διακριτικό τίτλο ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι προέβη σε ορθή επανάληψη της υποβολής της Ετήσιας Οικονομικής Έκθεσης και των Στοιχείων και Πληροφοριών για την χρήση 2011.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας προχώρησε σε επανέγκριση των οικονομικών καταστάσεων με την από 30/04/2012 απόφαση του, με σκοπό την ορθότερη πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού μετά την προσθήκη συμπληρωματικών πληροφοριών επί των αντίστοιχων προηγούμενων για τους παρακάτω λόγους:

- Την ορθότερη αναφορά σχετικά με την διόρθωση λογιστικού λάθους στην αποτίμηση των βιολογικών στοιχείων. Συγκεκριμένα η περιγραφή κονδυλίου «Μεταβολή λογιστικής εκτίμησης» μεταβλήθηκε σε «Διόρθωση Λογιστικού λάθους της αποτίμησης βιολογικών στοιχείων». Ο Όμιλος «ΔΙΑΣ GROUP», προχώρησε σε διόρθωση λογιστικού λάθους στον τομέα της αποτίμησης των ΒΠΣ. Στις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις 2011 ακολούθησε την προσαρμογή της μέσης τιμής πώλησης, η οποία ισχύει τις επόμενες δύο εβδομάδες της επόμενης χρήσης, με την αφαίρεση των προβλεπόμενων εξόδων μέχρι το σημείο πώλησης, ενώ στις οικονομικές καταστάσεις των προηγούμενων χρήσεων δεν λαμβάνονταν υπόψη τα σχετικά έξοδα. Τα εν λόγω έξοδα περιλαμβάνονται πλέον στα έξοδα που απαιτούνται σύμφωνα με το ΔΛΠ 41 παράγραφος 9 και πραγματοποιούνται βασιζόμενα στην παρούσα θέση και κατάσταση των Βιολογικών περιουσιακών στοιχείων(ΒΠΣ) που διατηρεί ο Όμιλος. Με την εφαρμογή νέου μηχανογραφικού συστήματος κατέστη δυνατή η συγκέντρωση των αναγκαίων πληροφοριών. Η Διοίκηση της Εταιρείας προχώρησε στην αναδρομική εφαρμογή στοχεύοντας στη βέλτιστη απεικόνιση και αναγνώριση της επίπτωσης πάνω στα ίδια κεφάλαια και στην εύλογη αξία των ΒΠΣ, πριν από την κλειόμενη χρήση έτσι ώστε η εν λόγω χρήση να απεικονίζει τα μεγέθη που πράγματι αναφέρονται και αφορούν αυτήν και μόνο. Σαν αποτέλεσμα όλων των ανωτέρω επιτυγχάνεται η πιο σχετική και αξιόπιστη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, με τρόπο ακριβέστερο ,στοιχείο που αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση προκειμένου οι χρήστες να λαμβάνουν όλες εκείνες τις πληροφορίες που είναι απαραίτητες κατά τη λήψη των επενδυτικών και επιχειρησιακών αποφάσεών τους.
- Στην γνωστοποίηση σχετικά με την εξέλιξη μεταγενέστερου γεγονότος για το οποίο έχει γίνει αναφορά στις οικονομικές καταστάσεις. Συγκεκριμένα στην Σημείωση 7.37 «Μεταγενέστερα του Ισολογισμού Γεγονότα» επανεκτιμήθηκε η έκβαση της υπόθεσης που αφορά στην λειτουργία των μονάδων στις θέσεις «Όρμος Βαριαρνή» και «Καλάμι».

- Στην εκ παραδρομής ηλεκτρονικής αποστολής μη τελικού αρχείου. Συγκεκριμένα η εταιρεία προχώρησε στις εξής αλλαγές:
 1. Στα Στοιχεία 1.3 «Κατάσταση Λοιπών Συνολικών Εσόδων Χρήσης» προστέθηκε η γραμμή «Μη ελέγχουσα συμμετοχή»
 2. Στα Στοιχεία 1.4 «Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων» προστέθηκε η γραμμή «Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2010 Αναδιατυπωμένο»
 3. Στην Σημείωση 2.1 «Πλαίσιο κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων» συμπεριλήφθηκε η ρητή δήλωση που αφορά στην «αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας» (going concern).
 4. Στην Σημείωση 7.9 «Πελάτες και λοιπές Εμπορικές απαιτήσεις» έχει διορθωθεί η στήλη της συγκρίσιμης περιόδου 31.12.2010 που αφορά την εταιρεία.
 5. Στην Σημείωση 7.17 «Μακροπρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα Δάνεια» προστέθηκε η παράγραφος με την πληροφορία που σχετίζεται με την αναταξινόμηση υποχρέωσης από μακροπρόθεσμη σε βραχυπρόθεσμη, κατ' εφαρμογή της παραγράφου 74 του ΔΛΠ 1. Η επεξήγηση αυτή είχε παραλειφθεί ενώ η αναδιάταξη των κονδυλίων αριθμητικά είχε πραγματοποιηθεί.

Τα Στοιχεία και Πληροφορίες καθώς και η Ετήσια Οικονομική Έκθεση της χρήσης 01/01-31/12/2011 που προκύπτουν μετά τις παραπάνω μεταβολές, έχουν εγκριθεί εκ νέου από το Διοικητικό Συμβούλιο και τους Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές την 30/04/2012 και έχουν αναρτηθεί στη διεύθυνση διαδικτύου της εταιρίας <http://www.diasa.gr>.

Σας γνωρίζουμε ότι η εταιρεία δημοσίευσε στον Τύπο σχετική ανακοίνωση στις ημερήσιες εφημερίδες «ΒΡΑΔΥΝΗ» και «ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ» την 02/05/2012.